Kurs i selvutvikling

Lev bedre med deg selv!

2 dager – 12 timer

Dette kurset er for deg som ønsker å forstå deg selv bedre og leve bedre med deg selv og andre. Det er også kurset for deg som har mistet gløden og synes alt er plikt og det er lite gleder. Om du er i en situasjon i livet der alt har stoppet opp og du er utslitt, utbrent og eventuelt har møtt veggen er dette kurset for deg.

Det er en årsak til at vi er i stand til og orker å stå på helt til det smeller. Det handler om livssmerte som vi ikke vet hvordan vi skal håndtere. 

Ved hjelp av selvutviklingen får vi støtte til å se at det finnes andre løsninger enn å skade oss selv enda mer. Vi kan gå motsatt vei og heller velge å styrkes av det vi har i bagasjen. Dette tror du kanskje er umulig, men det er ikke bare mulig, det går også mye av seg selv som en del av utviklingsprosessen.

Jeg har et motto:

”Å kunne gjøre all skitt til huminal. Naturen gjør det hele tiden – vi mennesker kan gjøre det samme!”

Det handler om få og enkle ting egentlig:

1. Et ønske om å forandre.

2. Å få innsikt i seg selv.

3. Å utvikle nye verktøy til å takle gamle utfordringer på en annen måte. 

4. Self Talk

Kurs i selvutvikling er mye likt prosessen som skjer i timer med personlig veiledning. Når vi har kurs, arbeider vi i grupper, men med samme temaer egentlig. Ved personlig veiledning blir det fullt fokus på dine individuelle problemer.

Kompendium inngår
