Tarot Reading

Tarotkort er et system av 78 kort som hjelper meg å komme i kontakt med min underbevissthet og den som spør sin underbevissthet.

Gjennom denne kontakten kan det skapes en oppklaring og belysning av problemer og utfordringer spørreren har. Dette kan hjelpe personen å se situasjonen på en annen måte og være til hjelp for å finne løsninger.

En annen og kanskje enda mer kjent måte å lese Tarot på er å spørre om framtiden. Hva som skjer i livet framover eller i en spesiell situasjon i livet ditt.

Under en Tarotreading går vi igjennom alle de spørsmål du har vedrørende ditt liv og som du har lyst til å spørre om. Her kan du spørre om nåtid og fremtid. 

Har du noen spørsmål? Ta gjerne kontakt for en uforpliktende samtale.

Kurs i Tarotreading

2 dager – 12 timer

Dette kurset er for deg som kjenner tiltrekning til Tarotenes verden! Det er også kurset for deg som har sterk intuisjon og ønsker å videreutvikle den. Har du hatt Tarotkort en stund, men fortsatt føler deg litt usikker på å lese de eller ønsker å lære mer, kan du ha utbytte av dette kurset.

Vi går igjennom alle de 78 kortene som en Tarotstokk består av. Betydning og tolkning av hvert enkelt kort! Så går vi over til å lære å skape en Tarotreading. Du lærer to legg på dette kurset. Nummer 1 er superenkelt med 3 kort. Nummer 2 er mye mer utfyllende med 13 kort i legget. Da lærer du også hvordan plasseringen av kortet i legget er med og styrker betydningen av kortet. Du får et utfyllende kompendium. Det er laget på en slik måte at du enkelt kan slå opp og finne hjelp til å tolke et kort om du står fast. Vi leser kort for oss selv på kurset og alle hjelper hverandre med å tolke kortene. Kanskje du også kan ha nytte av å tilegne deg denne visdom?

Det som er positivt med å lære å lese Tarot:

Det kan være en god kilde til veiledning for deg selv og andre. Du kan rådføre deg med kortene om du har spørsmål om livet eller hva du skal velge i en spesiell situasjon!

Du kan også legge Tarotkort for andre om de har spesielle spørsmål.

Du lærer om dette på kurset. Du lærer også om hva du kan spørre om og hva du ikke kan spørre om! Når du kan legge Tarotkort og når det er mest hensiktsmessig å la de hvile…..

Fordypningskurs i Tarotreading

4 kvelder – 16 timer

Dette er kurset for deg som har kjennskap til Tarotkort og reading fra før. Om du ikke har det foreslår jeg at du starter på nybegynnerkurset.

Dette kurset tar for seg Tarot på et dypere og mer utvidet nivå. Tarotkort og reading er et stort studium og det er opp til hver og en som føler seg tiltrukket av Tarot hvor mye informasjon og kunnskap som ønskes.

Dette kurset inneholder:

· Dypere innsikt i hvert og ett kort og betydningen av det!

· Kombinasjon av kort av samme valør – når to eller flere kort av samme valør finnes i nærheten av hverandre kan det indikere helt spesielle betydninger.

· Nummerologi – å bruke dette i Tarotreading har vist seg å være veldig verdifullt. Jeg ble selv overrasket over å se hvor mye som faktisk stemmer i forhold til dette, og hvor stor betydning dette har for min forståelse av situasjonen.

· Tallene i nummerologi og deres betydning. 

· Vi går også dypere inn på det å fullføre en Tarotreading. En del ting som er viktig å tenke på for et godt resultat.

På dette kurset lærer du ulike readings:

· Reading for å se hva som skjer i uken som kommer – for deg selv eller andre.

· Reading for innblikk i de neste 6 måneder – for deg selv eller andre.

· Reading for oversikt over de neste 12 måneder – for deg selv eller andre. Vi går grundig gjennom dette på kurset og du har enkle og oversiktlige diagrammer for å kunne gjøre det selv hjemme etter kurs. 

Du får et kurskompendium på 64 sider som tar for seg all informasjon som gjennomgåes på kurset.
