Veiledning for bedre livskvalitet

Hvordan leve bedre med deg selv?

Har du mistet ”gnisten” og opplever alle dager som grå? Føler du at alle dine plikter og oppgaver sluker deg og at du ikke har tid til noe du har lyst til? Skapes situasjoner i ditt liv som du føler at du ikke er i stand til å takle? Synes den minste utfordring trøttende? Har det blitt så ille at du tror det ikke finnes hjelp i verden til dine problemer?

På Reiki Centrum kan du få hjelp til å finne tilbake til livsgleden og trivselen i hverdagen. Vi arbeider med veldig enkle og effektive teknikker ved å ta utgangspunkt i dagens situasjon:

Hvordan er ditt liv i dag? Hva fungere bra og mindre bra, eller kanskje ikke i det hele tatt? Hvordan kan du med enkle midler og bedre innsikt i dine egne reaksjonsmønstre få hjelp til å velge annerledes? Hvilke områder av ditt liv tapper deg unødvendig for krefter?

Opplevelsen av å forstå dette skaper ofte lettelse, frigjøring og endring av valg som medfører bedret livskvalitet.

Vi mennesker er ikke alltid så flinke til å se vår egen situasjon helt klart. Med litt støtte fra Reiki Terapi og veiledning kan livet se helt annerledes og mye lysere ut. Det kan skape lettelse, glede og ny livsenergi å få ryddet litt i livet på denne måten.

Du trenger ikke være helt utbrent, utslitt eller syk for å kunne nyttiggjøre deg den visdom du her får tilbud om !

Er livet ditt stort sett greit, men du er nysgjerrig på hva som bor i deg,  kan du absolutt ha nyte av å avlegge et besøk på Reiki Centrum i form av kurs eller personlig veiledning.

Alle har vi nytte og hjelp av å bli kjent med oss selv på et dypere nivå. Og hva blir gevinsten? Vi får det bedre – livet ser lysere ut – problemer kan gjøres om til utfordringer, og det som var uløselig finner sin løsning. Gleden over bare å være til får tillatelse til å komme tilbake.

Også om du har behov for veiledning i din åndelige utvikling kan du få hjelp her. Jeg arbeider på mange nivåer med disse tingene.

Om du føler at dette er noe for deg, kan du ta kontakt så snakker vi om det….

Veiledning for par

Er forholdet til din partner tilfredsstillende? Eller begynner det å ruste litt?

Kanskje parterapi kan hjelpe dere tilbake på sporet.

Mange par som kommer til Reiki Centrum har kommet så langt at de sterkt vurderer å gå hver til sitt.

Det kan være en investering å prøve med parterapi før man går til det skritt å splitt opp hjem og familie.
